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Konu: 25.07.2010 tarih ve 27652 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan, 4760 Sayılı Özel 
Tüketim Vergisi Kanunu’na Ekli (I) Sayılı Listenin (B) Cetvelinde Yer Alan Mallarda 
Uygulanan Özel Tüketim Vergisi İle İlgili Karar’da; söz konusu mallara ilişkin açıklamalara 
yer verilmiştir. 
 
Özet: 25.07.2010 tarih ve 27652 sayili Resmi Gazete`de yayımlanan 2010/668 sayılı Bakanlar 
Kurulu Kararı ile 4760 Sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa Ekli (I) Sayılı Listenin (B) 
Cetvelinde yer alan mallarda Kanunun 8 inci maddesine istinaden uygulanan tecil edilecek 
OTV tutarlarının belirlenmesinde oransal esasa geçilmiştir. Söz konusu BKK ile daha önce 
tahsil edilen ve tecil edilen OTV tutarlarına karşılık gelen oranlarda tecil edilecek vergi 
oranları tespit edilmiştir. 2010/668 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı aşağıda yer almaktadır. 
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BAKANLAR KURULU KARARI 

 Karar Sayısı : 2010/668 
 Ekli “4760 Sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa Ekli (I) Sayılı Listenin (B) Cetvelinde Yer Alan Mallarda 
Uygulanan Özel Tüketim Vergisi ile İlgili Karar”ın yürürlüğe konulması; Maliye Bakanlığının 31/5/2010 tarihli ve 
50111 sayılı yazısı üzerine, adı geçen Kanunun 8 inci ve 12 nci maddelerine göre, Bakanlar Kurulu’nca 7/6/2010 
tarihinde kararlaştırılmıştır. 
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Saygılarımızla. 

ERK Yeminli Mali Müşavirlik  

& Denetim & Danışmanlık 

Mehmet ERKAN 



Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. Ayrıntılı 
açıklamalar için bu sirkülerde yer alan ilgili mevzuata veya görüş için ERK YMM’ye 
başvurulmasında yarar bulunmaktadır.  

 


